

## ZÁRÓ SAJTÓKÖZLEMÉNY

TÁMOP-3.1.4.C-14-2015-0568

### Élet-módok – Öreglak innovatív iskolai pályázata

A napokban fejezte be innovatív iskolai pályázatát az Európai Unió TÁMOP programjának keretében az Öreglaki Általános Iskola. A megvalósított programokkal a társadalmi lét, a szocializáció, a magánélet és a közösségi élet közötti magatartás béli különbözőség és hasonlóság, valamint az egyéni értékek és képességek felismerését, használatát és fejlesztését tették lehetővé a résztvevő diákoknak. A KLIK Fonyódi Tankerülete 12 millió forintot kapott a projekt végrehajtására, amely az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósult meg.

A tanórán kívüli szabadtéri mozgásos rendezvények, illetve egészségnapok keretében ismert szakembereket fogadtak a tanulók. Pálos Attilával és Nagy Dániellel, a Vitakid SE és Mens Mentis szakembereivel találkozhattak a diákok. A Boot Camp edzés az amerikai tengerészgyalogság erőnléti kiképzési módszereit tette a gyerekek számára elérhetővé. A rendezvényhez sportszereket szerzett be az iskola. Egészségnap keretében Katus Attila és Szentgyörgyi Romeo hatszoros aerobic világbajnokok látogattak el az iskolába.

Közösségi rendezvények keretében a tanulóknak a felemelkedésben magatartásmintát adó, népszerű művészekkel szerveztek közös koncerteket, amik arra szolgálnak alapul, hogy a legtöbb gyerek számára testközelből sosem látott sztárok a diákok gondolkodásmódját és közösségbe illeszkedését segítsék. A kultúra fiatal nagykövetségént számon tartott Kávészünet zenekar után a rendkívül népszerű Molnár Ferenc Caramel, valamint a Kossuth-díjas Kaláka zenekar tagja, Radványi Balázs előadóművész volt a fellépő. A rendezvényekhez kapcsolódóan családlátogatásokat is tartottak a pedagógusok.

Családi életre nevelés címén gyalogtúrákat szervezett az iskola, amiken a tanulók mellett a szülők és a pedagógusok is részt vettek. Idegen nyelvi témahét és informatikai képzéssorozat mellett a pályaeorientációs foglalkozássorozat révén a munkaerőpiacra, illetve a saját kompetenciák megismerésére és fejlesztésére ösztönözték a diákokat.

A befogadó szemléletet közvetítő, a tanulók szükségleteit figyelembe vevő, differenciáló pedagógiai módszertan alkalmazási feltételeit egy, a pedagógusoknak szóló tanulási folyamat során segítettek megteremteni. A gyerekek társadalmi és oktatási vetületű különbségei, valamint a differenciáló pedagógiai módszertan alapjai és a tanítási dráma eszközeinek használata is része volt a képzés tematikájának, amelyhez egy módszertani kiadványt is megjelentettek.

A nyári időszakban Gyenesdiáson, a Vadóctanyán tartottak bentlakásos ökotábort, ahol a Balatonfelvidéki Nemzeti Park egy kis szeletével, a balatoni táj jellegzetességeivel és a környezettudatos életmód részeként az újra hasznosítással ismerkedtek a tanulók.

A pedagógusok akkreditált képzésen is részt vettek: az individuál-pszichológiai szemléletű bátorító pedagógia elmélete és gyakorlata, valamint az individuál-pszichológiai szemléletű szupervízió és a lelki egészség kialakítása voltak a továbbképzés témái. A tanárok az új innovatív ismereteket felhasználva mentorprogramot indítottak a diákoknak, ennek keretében felzárkóztatásukkal, vagy épp tehetséggondozásukkal foglalkoztak.

A pályázatban vállalt szakmai projekt weboldalra a szakmai anyagok és a fotók is felkerültek. A weboldal címe: <http://oreglak.innovativiskola.hu/>